
Lot 1 
c.1920's tan leather cased pair of travelling glass square form scent bottles with white metal and enamel tops
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2 
Cased set of six similar silver and enamel spoons by Marius Hammer, stamped 830
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 3 
Victorian top hat by Tress & Co London, Sydney and Calcutta (height 16cm), with leather travelling box
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 4 
19th C mahogany country house style folding boot jack
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 5 
Burmese table screen, lift out panel, carved fretwork border and gilt detail, woven panel depicting figure in hardwood frame
(width 35cm height 70cm)
Estimate: 70 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 6 
Vintage tan leather Revelation suitcase
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 7 
Chinese polychrome vase with flared rim and six digit signature panel to the base (height 48cm) (hairline crack)
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 8 
Gilt framed bevelled edge oval wall mirror (83cm x 58cm)
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 9 
Reproduction ebonised framed menu wall mirror with coat hooks (36.5cm x 60cm)
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 10 
c.1920's crocodile skin attache case by J. C. Vickery Regent Street, the case with fully fitted interior with various filing
compartments, journal, writing pad and original pencil (41cm x 26cm x 12cm)
Estimate: 150 - 250
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 11 
19th C rosewood inlaid cased musical table box with wind up cylinder movement and internal French paper label (56cm x
33cm x 24cm)
Estimate: 400 - 600
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 12 
Victorian walnut combination work box and writing slope with hinged lift up lid, lift out fitted tray and fold out writing
surface (29.5cm x 21.5cm x 14.5cm)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 13 
19th/20th C mahogany apothecary box with hinged top and lift out front section, complete with 19 various glass medicine
bottles (25.5cm x 20cm x 17.5cm)
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 14 
c.1960s/70s desk globe (approx height 40cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 15 
Pair of 19th C Meiji period Chinese bronze stands on circular bases (height 22.5cm)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 16 
19th C rosewood brass inlaid travelling writing box with fitted interior and inset brass handles (40cm x 24cm x 17cm) (A/F)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 17 
Glazed terrarium (height 30cm)
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 18 
19th C burr walnut cased decanter box with inset brass carry handles, the hinged top revealing fitted interior with four glass
decanters and four drinking glasses, with Bramah locks
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 19 
Interesting scrapbook containing a large selection of postcards, paperwork, etc, including White Star Line interest and
various Canadian Pacific and other shipping items
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 20 
Unusual folk art wooden casket with hinged top and mirrored interior, with inset 1904 date (28cm x 15cm x 15cm)
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 21 
Folding artist wooden easel
Estimate: 15 - 25
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 22 
Small Art Deco oak table top smokers type cabinet with hinged door and fitted interior (20cm x 15cm x 25cm)
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 23 
Pair of early 19th C brass candlesticks on square bases (height 25cm)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 24 
Three framed Russell Flint prints (53.5cm x 43cm including frames)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 25 
Framed and mounted Russell Flint print with WRF blind stamp (62cm x 45cm including frame)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 26 
Early 19th C tortoiseshell tea caddy, with hinged lid and lift out inner cover, with turned ivory finials (13cm x 8.5cm x
10cm) (crack to lid)
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 27 
Pair of framed oil on porcelain plaques depicting mountainous landscape scenes, faintly signed lower left (31.5cm x 24cm)
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 28 
Set of ten blue and white enamel numbers, various numbers ranging from 1 - 54
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 29 
Table cabinet in the form of eight pigeon hole drawers (44.5cm x 22cm x 24cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 30 
Beswick figure of a huntsman on chestnut horse
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 31 
19th C snuff mull with white metal mounts and hinged top (11cm x 7.5cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 32 
c.18th C bronze pestle and mortar
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 33 
Unusual 19th/20th C Chinese wedding hat. White metal bird nest detail and embossed panel to the front with hanging
pendants
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 34 
19th/20th C Victorian lacquered photograph album, the cover with black lacquered boards with inset Mother of Pearl detail,
the internal mounts with painted scenes on silk work
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 35 
Chinese carved hard stone figure of a tiger (length 21cm)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 36 
Chinese carved hard stone panel of large eyed ornamental fish (23.5cm x 18cm)
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 37 
Large carved Chinese stone figure of a water buffalo (height 20cm)
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 38 
Pair of Japanese bronze stump vases, stylised in the form of tree stumps covered in bamboo and lotus flowers, stork and
bat figures (height 20cm)
Estimate: 300 - 500
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 39 
Early 19th C apprentice piece miniature mahogany chest of two short above three long drawers (possible later handles)
(29.5cm x 17cm x 32cm)
Estimate: 70 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 40 
Beswick shire horse
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 41 
19th/20th C Japanese tortoiseshell bound hanger, with later added chopsticks and 11 1/2 inch bladed knife
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 42 
Mounted Art Deco style pewter car mascot, marked M LE VERRIER in the form of a semi clad dancing girl (height 17cm)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 43 
Cold painted bronze car mascot in the form of a cock pheasant in flight (height 12cm)
Estimate: 70 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 44 
Victorian rosewood Mother of Pearl inlaid combination work box/writing slope with hinged lift up top with lift out fitted tray
and fall front revealing writing slope and inkwells (30cm x 23cm x 15cm)
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 45 
Cased violin with bow with internal label for Lutherie Artistique Jean-Baptiste Colin Annee 1897
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 46 
Carved wood African style tribal face mask (length 53cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 47 
Ethiopian Jimma stool (height 15cm)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 48 
Early 20th C mahogany rectangular box containing a collection of carved bone dominoes (9.5cm x 6cm x 2cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 49 
Early 20th C large carved Chinese ivory puzzle ball with stand (height 18cm)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 50 
Beswick shire horse
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 51 
Early - mid 19th C Ivory cased single drawer monocular by W Harris & Co, 50 Holborn London
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 52 
19th C Chinese blue and white shallow tin glazed dish (diameter 21cm) (A/F)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 53 
Unusual shaped Japanese Imari pattern shallow charger (diameter 32cm)
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 54 
Majolica style crab charger (diameter 32cm)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 55 
19th C two sectional turned wood spice tower with traces of Cloves label (height 10cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 56 
Rectangular lacquered table box, lift up lid with painted Russian style horse sleigh scene (16.5cm x 10cm x 9.5cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 57 
Early 19th C brass tobacco box with hinged top, early 19th C papier-mache and faux tortoiseshell snuff box, and a Victorian
leather tortoiseshell and white metal purse (3)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 58 
Bank of England V16 080299 white £5 note, dated July 12th London 1951
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 59 
Early 19th C three legged milking type stool
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 60 
Beswick Clydesdale type horse
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 61 
19th C scrimshaw whales tooth with detail to the point, various country style houses and three sailing boats (length 16 1/4
cm)
Estimate: 150 - 250
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 62 
Large Meissen ceramic group of a courting couple on park bench with Cupid in a tree behind, the base with blue cross
swords mark no.454 (height 32cm)
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 63 
Acorn finial copper kettle, small stool on turned supports and carved top, and a flat iron
Estimate: 15 - 25
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 64 
Late 19th C Chinese style silk work parasol with turned and carved ivory shaft and yellow metal mounts
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 65 
19th C mahogany teapoy on octagonal column and four turned supports (39cm x 33cm x 78cm)
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 66 
Edwardian mahogany counter top display cabinet with two glazed cupboard doors and milk glass base (56cm x 38cm x
73cm)
Estimate: 70 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 67 
19th C mahogany bureau bookcase with arched top above two glazed cupboard doors with shelved interior, with inlaid
central urn pattern and shell motif with further inlaid detail, the fall-front revealing fitted interior with slide out frieze, secret
doors and further hidden drawers behind the central cupboard, above two short and three long drawers (121cm x 62cm x
250cm)
Estimate: 600 - 800
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 68 
19th C style pine barrel back corner unit, with two tier upper open section above two panelled cupboard doors to the base
(height 210cm)
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 69 
Edwardian mahogany inlaid two seat settee with upholstered seat and back, on square tapering supports (width 119cm)
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 70 
Mahogany inlaid shield shape backed armchair with carved detail on fluted supports and upholstered seats, and a pair of
matching singular chairs (3)
Estimate: 70 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 71 
19th C mahogany rectangular fold over tea table with inlaid detail and square tapering supports (89cm x 42cm x 74cm)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 72 
Victorian mahogany framed nursing style chair with upholstered seat and back and carved detail
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 73 
Set of six carved oak dining chairs with upholstered seats and turned H shaped understretchers with carved back panels
and barley twist supports
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 74 
Late Victorian oak occasional table, circular carved top with gadrooned edge, triform base with carved understretcher (60cm
x 55cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 75 
Mahogany cased overstrung baby grand piano by Ritmuller
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 76 
18th/19th C oak dresser with three tier removable raised back above three drawers to the base with planked top, on pad
feet. (173cm x 45cm x 164cm) (with copied info of auction catologue 1960 dresser lot 383)
Estimate: 300 - 500
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 77 
Regency style mahogany framed wall mirror with carved and inlaid detail with a gilt figure of a bird with bevelled edge
mirrored plate (49cm x 91cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 78 
Nest of three oak occasional tables on turned supports
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 79 
Large modern triple door pine wardrobe with three short and two long drawers to the base (154cm x 52cm x 200cm)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 80 
Quality modern contemporary pine and cream painted triple door wardrobe with two drawers to the base (187cm x 60cm x
199cm)
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 81 
Edwardian mahogany inlaid fire screen with tilting needlework embroidered panel (width 58cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 82 
Nest of two oak occasional tables
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 83 
18th/19th C Oak country style broad seated armchair with drop-in rush seat, on square supports
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 84 
19th C mahogany framed free standing mirror with urn shaped finials (55cm x 55cm)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 85 
A Edwardian mahogany inlaid oval two tier occasional table (56cm x 38cm x 72cm)
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 86 
Eastern style heavy carved hardwood hall bench with solid seat (width 130cm)
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 87 
Edwardian mahogany cased Standley Belcher & Mason of Birmingham Simplex Barograph RD468791, with drawer to the
base and bevelled edged glass lift off cover (38cm x 24cm x 24cm)
Estimate: 250 - 350
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 88 
Large Coco-De-Mer shell (32cm x 28cm x 16cm)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 89 
Pair of bronze candlesticks in the form of storks, with gilded bases (20.5cm high)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 90 
Box containing a large quantity of various assorted silver plated ware, including part tea services, silver plated and gilt
cream jug, etc
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 91 
Three 19th C caryatids carved wood on contemporary stepped bases
Estimate: 70 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 92 
Selection of Maling, Masons, Crown Devon, and Carnival glassware in one box
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 93 
Turned onyx vase shaped table lamp
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 94 
Edwardian oak table/smokers cabinet enclosed by two panelled cupboard doors with fitted interior, including three drawers
to the base, the central drawer with lift out tray (40cm x 31cm x 36cm)
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 95 
Cased vintage singer sewing machine and another similar (2)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 96 
Pair of Oriental style table lamps of square tapering design, decorated with lotus leaves and highlighted with gilt
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 97 
Art Nouveau brass three piece fire companion set and a brass trivet with turnwood handle
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 98 
Five Victorian portraits including two silhouettes and three others
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 99 
Pair of maple framed 19th C coloured prints of a courting couple (39.5cm x 50cm including frames)
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 100 
Victorian low seated nursing chair with recent re-upholstery, on turned mahogany supports
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 101 
Pair of silver plated twin branch candlesticks, another single candlestick and an oval silver plated tray
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 102 
Art Nouveau brass framed beveled edged mirrored firescreen (45cm x 73cm)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 103 
19th/20th C wall mirror with green painted wooden frame (56cm x 77cm)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 104 
19th C style elaborate heavy brass two tier twelve branch chandelier
Estimate: 150 - 250
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 105 
Victorian rectangular wind out extending dining table with two additional leaves (width 120cm, maximum legnth 244cm),
complete with a set of eight (6 +2) matching mahogany and leather dining chairs with drop in seats and leather
upholstered backs
Estimate: 500 - 800
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 106 
18th C oak planked top side table on bobbin turned supports and H shaped understretcher (91cm x 61cm x 72cm)
Estimate: 250 - 350
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 107 
Extremely large Barker & Stonehouse Chesterfield type two seat sofa, with feather filled cushions (width 240cm)
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 108 
Edwardian mahogany inlaid three tier display cabinet, with central bowfront glazed panel flanked by two glazed cupboard
doors on square tapering supports (115cm x 41cm x 175.5cm)
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 109 
Edwardian mahogany music cabinet with two fall front drawers above glazed cupboard door and two further drawers, on
square tapering supports (54cm x 38cm x 120cm)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 110 
Modern light oak corner fitting cabinet enclosed by single glazed door (height 195cm)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 111 
Victorian stained pine tool chest with hinged lift up top and twin carrying handles (90cm x 46cm x 48cm)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 112 
Turned beech jardiniere stand
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 113 
Gear 4 Music child's drum kit
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 114 
Samsung 55 inch flat screen TV with three tier smoke glass stand, associated DVD player, surround sound system, Blu Ray
player etc
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 115 
Large selection of modern Spode blue and white ceramics and accessories in two boxes, including teapots, serving tureens
etc
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 116 
Two long necked glass vases, blue and white jugs, Wedgwood Moss rose bowl, part coffee service etc in one box
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 117 
Aluminium bread bin, brass jam pan, kitchen enamel ware and bread bin
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 118 
Large selection of various assorted tins, japed metal boxes etc in two boxes
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 119 
Set of four graduating traditional kitchen mixing bowls, Earthenware, etc
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 120 
19th C Sunderland lustre ware frog tankard with scenes of The Unfortunate London Ship, two religious wall plaques and a
Victorian glass transfer print rolling pin relating to Freedom of the Slaves (4)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 121 
Beswick cockatoo no.1180
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 122 
Selection of various plated ware, souvenir spoons etc in one box
Estimate: 15 - 25
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 123 
Clifton China Arundel part tea service and a Victorian cream & gilt part tea service (2)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 124 
Four piece silver plated tea set and circular silver plated tray
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 125 
Figgjo Flint of Norway retro style six piece crocus pattern tea service
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 126 
Pair of Victorian ruby glass lustre's, a large glass lustre, other cranberry ware and glassware in one box
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 127 
Selection of various blue and green Wedgwood jasperware and other ceramics in one box
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 128 
Minton and other part tea services in two boxes including miniature doll's house type, Prattware pot lid, Hide and Seek,
North Bay Scarborough souvenir plate etc (2 boxes)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 129 
Pair of glass salts, knife rests, early 20th C Eastern style carved hardwood box, Victorian inkwell etc
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 130 
Set of Victorian copper lustre jugs, blue & white ceramics, Doulton Series ware plates, etc
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 131 
Oak rectangular leather top footstool
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 132 
Mexican style rectangular hardwood coffee table (110cm x 61cm x 40cm)
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 133 
Modern Victorian style small two seat settee with deep button backed upholstery on turned supports (width 140cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 134 
Victorian style wing back upholstered armchair on tapering supports
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 135 
Victorian mahogany bedside cupboard enclosed by single panelled cupboard door
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 136 
Pair of vintage theatre/stage spotlights
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 137 
Various decorative ceramics including cabinet cups and saucers, studio-ware vases etc in two boxes
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 138 
Six place coffee service, blue & white and other ceramics, Matchbox cars etc in two boxes
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 139 
Part Royal Albert Country Rose tea service with two tier cake stand and another part tea service
Estimate: 40 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 140 
Extremely large Victorian copper kettle, various other copper kettles, pans, bed-warming pans etc
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 141 
Poole pottery six piece coffee service and four matching tea cups & saucers
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 142 
Shelley RN781613 six place tea service
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 143 
Noritake 2254 Katrina six place tea service, and various other similar tea services in two boxes
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 144 
Extremely large Duchess China Ascot cream and gilt tea service in two boxes
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 145 
Pair of 19th C mirror stands, turned Bakelite knobs, glove stretchers, pair of Eastern bronze vases etc
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 146 
Pair of early - mid 20th C brass balance scales by S. Parsons Bradford, with a set of graduating cast metal weights, on
rectangular mahogany plinth (51cm x 26cm x 46cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 147 
Pair of bronze squirrel figures (height 14cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 148 
20th C brass neoclassical design firescreen
Estimate: 15 - 25
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 149 
Quality reproduction brass desk lamp with shade and stepped square base (height 44cm)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 150 
Wrought metal baronial style fire basket and fire dog supports with shield shaped crests (width 90cm)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 151 
A vintage pukka luggage faux crocadile skin suitcase and vanity case (2)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 152 
Selection of early 20th C and later decorative part tea and coffee services in one box
Estimate: 15 - 25
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 153 
Edwardian oak free standing table cabinet enclosed by two bevelled edge glazed and paneled cupboard doors, revealing a
multi sectional interior with various drawers (54.5cm x 20cm x 59cm)
Estimate: 150 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 154 
19th C carved oak Eastern style two tier rectangular occasional table (73cm x 47cm x 65cm) (split to top)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 155 
Extremely large 20th C Chinese Canton Famille rose floor vase with gilt detail and various panels (height 93cm)
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 156 
Early 20th C Daviard patent folding leather top table with Oriental scenes
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 157 
19th C mahogany rectangular topped tripod table on turned column
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 158 
Large composite figure of a rhino (height 35cm)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 159 
WITHDRAWN - Victorian oil lamp with domed diamond pattern base, brass column, clear reservoir and etched clear glass
shade (approx 76cm high)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 160 
Eastern hardwood rectangular box with brass studded detail and twin carrying handles (51.5cm x 22cm x 21cm)
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 161 
Carved dark oak hall bench with four carved panels to the back, lift up box seat and three further carved panels to the front
(108cm x 53cm x 113cm)
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 162 
Late Victorian mahogany over mantel mirror with multiple beveled edge mirrored panels on turned column supports (105cm
x 117cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 163 
Victorian sideboard with central drawer above recessed cupboard door flanked by six further short drawers (168cm x 53cm x
89cm)
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 164 
W. Sugg & Co Ltd Westminster oak cased stick barometer with carved detail (length 110cm)
Estimate: 300 - 500
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 165 
Tan leather travelling vanity case with green silk lined fitted interior, with various accessories and accouterments including
London silver hallmarked dressing table jars, brushes, shoehorns, silver plated travelling lighter and inkwell, writing pads,
sewing set etc (46cm x 33cm x 19cm)
Estimate: 250 - 350
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 166 
Large Oriental blue and white bowl with signature panel to the base (diameter 26cm, height 12cm)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 167 
Metal vase/lamp base with lion mask detail (height 33cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 168 
19th C engraving "Selby Abbey Church The Nave" published by W B Bellerby, Crescent, Selby and a 19th C French book
plate depicting parrots
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 169 
Large Japanese Imari style charger (diameter 55cm) (hairline crack)
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 170 
Unusual circular wall plaque with heavy carved hardwood frame in Oriental style depicting various dragons with central
Continental bronze head and shoulder bust of a lady (diameter 32cm)
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 171 
Late Victorian mahogany framed office style armchair with leather upholstered seat
Estimate: 180 - 220
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 172 
Extremely large Victorian dome top scumbled pine marriage chest with domed lift off top, twin carrying handles, the painted
panels to the front for Marie Dall and Sorensen 1874 (142.5cm x 70cm x 77cm)
Estimate: 150 - 250
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 173 
Acorn man oak single bedstead with paneled detail to the head and foot boards maximum width 100cm to fit 3ft mattress
complete with side rails (no slats)
Estimate: 200 - 400
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 174 
Gilt framed oil on canvas of Madonna Della Sedia, after Raphael (86cm x 86cm including frame)
Estimate: 500 - 800
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 175 
Extremely large early 19th C mahogany dressing table mirror, with one long and two short drawers to the base (59cm x
27cm x 83cm)
Estimate: 70 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 176 
Large gilt framed oil on canvas landscape scene of fisherman on mountainous lakeside, signed C. Schmidbauer (113cm x
82cm including frame)
Estimate: 70 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 177 
Vegetable dye wool Chobi Kelim rug (120cm x 79cm)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 178 
Mashwani runner (242cm x 63cm)
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 179 
Kazak rug (137cm x 118cm)
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 180 
Oriental pattern wool rug, grey ground with floral pattern border (202cm x 297cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 181 
Cased pair of London silver hallmarked salts with blue glass liners and spoons
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 182 
Art Deco pewter style figure of a naked dancing lady (approx 19cm high)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 183 
Lucas Pathfinder No. 49 bicycle lamp
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 184 
Vintage Petroleum Spirit Highly Inflammable can, with brass screw off top
Estimate: 15 - 25
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 185 
Pair of Indian white metal vases with embossed detail of various goddess type figures (6cm high)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 186 
Early 20th C walking cane with carved wood dogs head handle, with inset glass eyes
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 187 
Early 20th C walking cane with carved ivory handle
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 188 
Late Victorian ladies bamboo walking cane with carved marine Ivory handle
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 189 
Victorian bulls pizzle walking stick with added carved Ivory dogs head grip
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 190 
Ebonised walking cane with silver hallmarked collar and mounts
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 191 
Chinese carved stone figure of a water buffalo (length 6cm) and another similar carved green stone figure of a seated
water buffalo (length 4.5cm) (2)
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 192 
Early 20th C Ivory spined and silk-work ladies fan
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 193 
Birmingham silver hallmarked Tastevin with engraved initials and date 78
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

page 17 of 30

Ryedale Auctioneers - Home Interiors Sale - Starts 04 Apr 2020



Lot 194 
Two pairs of silver hallmarked bud vases (4)
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 195 
Modern silver and amber bracelet, another silver bracelet, pendant and brooch (4)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 196 
Pair of unusual 20th C molded luminous type glass vases (height 18cm)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 197 
Pair of Chinese carved hard wood figures riding water buffalo with inset glass eyes (height 17cm)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 198 
Pair of quality reproduction cast metal tractor seats
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 199 
Large pair of Chinese blue & white shallow chargers with central panels depicting figures on horseback (diameter 40cm)
Estimate: 150 - 250
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 200 
French brass cased striking carriage clock with beveled edged glass panels, complete with key (height 12.5cm)
Estimate: 180 - 220
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 201 
Pair of pot lids, one in mahogany frame, including 'The Enthusiast' and 'Cries of London' yellow primroses (2)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 202 
Early - mid 20th C ethnic type bead necklace, another similar made from various nuts, and a coral & carved bone multi
strand ethnic necklace (3)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 203 
18ct white gold diamond solitaire ring with square cut diamond, approx .25ct (size Q)
Estimate: 250 - 350
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 204 
Platinum diamond solitaire ring, approx .25ct (size K 1/2)
Estimate: 300 - 500
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 205 
9ct white gold diamond flower head ring (size M 1/2)
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 206 
18ct white gold diamond solitaire ring with .55 carat stone (Size K) with associated diamond certificate, clarity SI colour F
Estimate: 700 - 900
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 207 
Gentleman's Rotary gold plated quartz dress watch with date indicator, similar Sekonda dress gents quartz wristwatch and
a Gents Accurist stainless steel wristwatch
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 208 
Mid 19th C straw work sewing box with slide out top, turned bone bobbins and various sections, with multi pattern straw
work detail and panels (12cm x 17cm x 7cm)
Estimate: 70 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 209 
Pair of modern reproduction lead glazed Tiffany style table lamps (approx height 60cm)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 210 
Pair of Tiffany style lead glazed lampshades
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 211 
Framed and mounted artist signed Kay Boyce limited edition print, another similar of a lady (2)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 212 
African style carved stone chess set and similar draughts board
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 213 
Part silver plated tea set, various tankards, continental pressed silver plated dish etc
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 214 
Selection of various vintage cameras, folding camera etc
Estimate: 15 - 25
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 215 
Large collection of various assorted pipes and pipe racks in two boxes including clay pipes, meerschaum type pipes, etc
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 216 
Cased Bessons & Co brass cornet and a cased clarinet (2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 217 
Selection of various plated ware, decorative figures etc in one box
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 218 
Large blue and white Spode bowl, studio-ware glass animals, Royal Doulton stoneware vase etc
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 219 
Vintage cine projector, bronze Roman style oil lamp, vintage clippers, inert large calibre artillery type round etc
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 220 
Continental six place part coffee service, Staffordshire style seated animals and figures
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 221 
Oval continental porcelain wall plaque, decorative ceramics, Nao figure of a duck etc
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 222 
Birmingham silver hallmarked matchbox cover, pair of silver Art Nouveau style salts, scent bottle etc
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 223 
Small pocket spirit level, brooches, miniature woodworking plane, travelling inkwell etc
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 224 
Cased six place Arthur Price silver plated canteen of cutlery and associated part carving set
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 225 
Mahogany cased aneroid wall barometer
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 226 
Chester silver hallmarked top dressing table jar, two other similar, two decorative vases, cased pair of Birmingham silver
hallmarked salts, (A/F) silver hallmarked shoehorn and teddy rattle
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 227 
Birmingham silver hallmarked cased manicure set
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 228 
Selection of various table cloths, linen etc
Estimate: 15 - 25
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 229 
Two bed-warming pans with turned wood handles
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 230 
Pair of early 20th C comical coloured prints of dogs, Cause and Effect, in oak frames
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 231 
Retro c.1960s/70s ceramic table lamp
Estimate: 15 - 25
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 232 
Small brass table lamp and a brass fire tidy (2)
Estimate: 15 - 25
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 233 
Retro style CD and turntable and cassette player
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 234 
19th C mahogany framed wall mirror (39cm x 58cm)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 235 
Late Victorian rosewood cased drop dial wall clock
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 236 
Straw-work two sectional case (width 12cm)
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 237 
Carved African hardwood and porcupine quill stand (height 12.5cm)
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 238 
Clarice Cliff bowl of ribbed design (height 11cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 239 
Clarice Cliff ribbed pattern coffee pot with painted floral detail (height 19cm)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 240 
Six piece Susie Cooper tea service
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 241 
Wills Woodbines advertising calendar (23.5cm x 25.5cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 242 
Bergman Art Deco style bronze figure of a naked lady with leopard on Persian style rug (height 17cm), the base marked B
Estimate: 150 - 250
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 243 
Bergman coal painted bronze figure of a parakeet, the base marked Bergman (height 8cm)
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 244 
Austrian cold painted bronze figure of a Kingfisher (height 6cm)
Estimate: 70 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 245 
Art Nouveau mahogany inlaid two tier jardiniere stand (height 98cm)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 246 
Set of six Victorian mahogany dining chairs with drop-in upholstered seats and turned supports
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 247 
Edwardian mahogany two tier occasional table on turned supports (71cm x 40cm x 70cm)
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 248 
Victorian mahogany framed stool with wool-work upholstered top (37cm x 37cm x 55cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 249 
Victorian mahogany framed stool on turned supports and wool-work upholstered top (39cm x 39cm x 43cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 250 
19th C mahogany fold over tea table on octagonal column and circular base (width 92cm)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 251 
Mahogany framed armchair with upholstered back and seat, on turned supports and carved detail
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 252 
Art Nouveau mahogany framed bevelled edge wall mirror (94cm x 102cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 253 
Victorian style three piece suite comprising of two seat sofa and pair of matching armchairs, with carved mahogany frames
and supports and deep button back upholstered detail
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 254 
19th C elm stick back Windsor armchair on turned supports, with crinoline understretcher
Estimate: 70 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 255 
Rustic pine four tier open bookcase with panelled detail (92cm x 43cm x 191cm)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 256 
Victorian stained pine blanket box with internal candle box and twin carrying handles (97cm x 54cm x 51cm)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 257 
Victorian mahogany rectangular wind-out dining table on turned supports with additional leaf (width 108cm max length
180cm, min length 120cm)
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 258 
19th C mahogany free standing dressing table mirror with two frieze drawers (width 51cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 259 
Set of four Yorkshire oak 'Lizard Man' dining chairs with solid panelled seats and backs, and H shaped understretchers
Estimate: 200 - 400
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 260 
Modern light oak rectangular extending dining table on square supports (125cm x 90cm x 78cm) (plus leaf)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 261 
Group of three Beswick fallow deer
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 262 
Three Beswick foals, including two palomino
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 263 
Beswick model of a collie
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 264 
Large Royal Dux figure of a salmon (height 30cm, length 40cm)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 265 
Large Beswick figure of a cocker spaniel and a golden retriever
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 266 
large Beswick black labrador and a large Beswick yellow labrador wendover (2)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 267 
Beswick figure 'Spirit of the Wind' on plinth and similar Beswick figure 'Spirit of Freedom' (2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 268 
Beswick figure of a Collie lochinuar of Lady Park
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 269 
Signed French Baccarrt green glass heart (width 7.5cm) and a studio glass figure of a bird (2)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 270 
Stick type telephone on circular base
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 271 
Small selection of mostly boxed Nights Head precision made models, including railway tipping truck, garden roller, flatbed
truck, crane etc
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 272 
Stoneware Tullamore Dew Irish Whiskey decanter and a similar John Dewar & Sons Perth, Doulton Lambeth 9925
stoneware decanter (2)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 273 
Royal Doulton John Barleycorn Old Lad jug, Lladro figure of ducks and ducklings, Coalport cottage, Creamware figure by
Cauldon, China of the Queen's dolls house etc
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 274 
Group of Royal Worcester ceramics comprising of side plate No. 1416, a clam shell dish No. 1413 and a Royal China Works
Worcester tree stump effect vase (3)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 275 
Large collection of Lilliput lane figures in 2 boxes, mostly thatch cottages, churches etc and a collection of collectors plates
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 276 
Boxed Daum French glass figure of a butterfly (height 5.5cm)
Estimate: 15 - 25
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 277 
Two Royal Doulton flambe dishes, both signed by Charles Noke
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 278 
Reproduction Phrenology head (height 28cm)
Estimate: 15 - 25
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 279 
Boxed Caithness silver Millefleur glass ring
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 280 
Rolex Oyster leather bound and wooden lined watch box and outer card case (no watch)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 281 
Wesley six string electric guitar with EG-10J amp
Estimate: 40 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 282 
Selection of various boxed Glory of Steam pocket watches, Eddie Stobart pocket watch, pen set, watch chains etc
Estimate: 15 - 25
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 283 
Art Deco style table lamp in the form of a semi naked lady (height 44cm)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 284 
Modern tinned case clock (height 33cm)
Estimate: 15 - 25
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 285 
Reproduction Victorian style mantel clock (height 45cm)
Estimate: 15 - 25
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 286 
Cased Skylark violin with bow, and a Blessing violin and two bows (2)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 287 
Vintage green enamel bread bin and similar blue & white enamel flour bin (2)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 288 
Aladdin Pink paraffin can converted to a table lamp
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 289 
Sol. illuminated advertising sign
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 290 
Illuminated Coca-Cola advertising sign
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 291 
Canvas and leather bound vintage suitcase and another case (2)
Estimate: 15 - 25
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 292 
1950's Carl Falkenstein style lamp with amber glass body and gilt metal mounts (approx height 55cm)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 293 
Reproduction tin 'American Hellcat Honey' sign (29cm x 45cm)
Estimate: 15 - 25
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 294 
Large 20th C Chinese decorative vase with flared rim (height 45cm)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 295 
Reproduction cast metal 'Safety Tested Used Cars' wall plaque
Estimate: 15 - 25
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 296 
Cast metal oval reproduction Royal Enfield motorcycle sign
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 297 
Cast metal reproduction Foden wall plaque
Estimate: 15 - 25
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 298 
Large composite figure of a toucan Guinness advertising figure (height 40cm)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 299 
Royal Worcester two handled ivory blush vase RDNO. 60366 no.1176 (chip to handle) (height 9cm)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 300 
Set of six Babycham glasses
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 301 
Early to mid 20th C Japanese lacquered table cabinet with two panelled doors revealing two drawers above two short and
single long drawers (21cm x 11cm x 21cm) and another similar with Mother of Pearl inlay (2)
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 302 
Chrome plated Jaguar car mascot mounted on rectangular base, another large Jaguar car mascot , selection of Jaguar
badges etc
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 303 
Shop style counter top display clock (height 28cm)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 304 
Retro c.1960's Sputnik style table lighter, the body with aquarium type design and another aquarium type table lighter (2)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 305 
Nao figure 1644 and another 1558 (one finger missing) (2)
Estimate: 15 - 25
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 306 
Pair of Japanese Satsuma ware vases, similar sensor jar and vase (4)
Estimate: 15 - 25
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 307 
Collection of various decorative figures, wildlife ornaments etc
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 308 
A large Lilliput Lane house, 2 other Lilliput Lane houses, Labrador figures etc.
Estimate: 15 - 25
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 309 
Pair of Bloor Derby plates (one A/F), stoneware dish and a stoneware beer bottle
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 310 
Royal Doulton 'Sheration' part dinner service
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 311 
Royal Doulton 'Edenfield' tea and dinner service (8 plate settings)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 312 
19th C japanned metal tea tray, bluebird toffee tin, early 20th C Keen's Mustard tin
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 313 
Two boxed cutthroat razors, a boxed Dubarry perfume bottle, early 20th C amboyna wood cigarette dispenser, Kodak
35mm Retinette 1B camera
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 314 
Plated and other cutlery including fiddle pattern, rat tail, pistol grip, and a plated salva
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 315 
Large collection of toby jugs including royal doulton, pair of royal doulton twin handled vases, large victorian cheese dish,
decanter etc. (2boxes)
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 316 
Extremely large globe on stand with circular base (approx height 85cm)
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 317 
Pair of gilt metal three branch candelabra wall mirrors, crested with cherub faces (approx height 44cm)
Estimate: 250 - 350
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 318 
Pair of Oriental style vases of tapering form, decorated with birds and foliage (height 25cm)
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 319 
Pair of brass and white metal inlaid Indo Persian chargers with etched and engraved detail (diameter approx 39cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 320 
Large Indo Persian brass and white metal inlaid engraved and etched charger (diameter 58cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 321 
Pair of gilt framed oval porcelain miniatures, one depicting semi nude lady, the other of boys and ducks (approx 15cm x
17cm including frame)
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 322 
Circular gilt wall plaque inset with four porcelain panels depicting various figures (diameter 28cm)
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 323 
Leather bound tie box, vintage spectacles including two rolled gold Pince-nez, three shoe horns, relic horn powder flask and
other items
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 324 
Victorian dressing table tray, two matching lidded jars and a small selection of decorative ceramics
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 325 
Group of cast brass plaques including oval plaque depicting early 19th C battle (13.5cm x 11cm) another with cherubs
holding an urn and a pair of female face mask supports (4)
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 326 
Large cold painted bronze figure of a cock pheasant (lacking legs) (height 14cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 327 
Ebonised cigar holder with gilt detail (height 26cm)
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 328 
Group of three Chinese carved soapstone vases/brush pots of various size
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 329 
The Nanking Cargo blue & white tea bowl and saucer with matching numbers, with original Christie's Lot 5108 lot number,
bowl A/F
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 330 
Boxed Versace Rosenthal Medusa bottle stopper
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 331 
Birmingham 1941 silver hallmarked and blue enamel ladies cigarette case with gilt interior and engraved details to the inside
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 332 
Small cold painted bronze figure of a fox (length 6.5cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 333 
Cased set of six Sheffield 1913 silver hallmarked handled dessert forks
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 334 
Early 19th C silver hallmarked (marks worn) vinigerette with hinged grill and gilt interior
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 335 
Birmingham silver hallmarked vinegerette of rectangular form with gilt interior and pierced grill
Estimate: 70 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 336 
Birmingham 1812 Joseph Willmore vinaigrette of small proportions (2.1cm x 1.5cm)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 337 
Chinese metal and glazed panelled decorative tea caddy (height 18cm)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 338 
Two Chinese carved root wood carvings
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 339 
Pair of brass Simmons sovereign scales
Estimate: 15 - 25
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 340 
Boxed Cartier Tank Francaise wristwatch with box, manual, paperwork etc
Estimate: 1000 - 1500
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 341 
Dark oak set of three drawers and a small bedroom style side cabinet
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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